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P1. (i) Sea E un espacio vectorial sobre un cuerpo K. En E×E se definen las siguientes operaciones

(u, v) + (u′, v′) = (u+ u′, v + v′)
λ(u, v) = (λu, λv)

(a) Pruebe que E × E con las operaciones anteriores, es un espacio vectorial sobre K.
(b) Considere los conjuntos:

∆ = {(u, v) ∈ E × E /u = v}
∆̄ = {(u, v) ∈ E × E/u = −v}
Pruebe que ∆ y ∆̄ son subespacios vectoriales de E × E

(ii) Sea V e.v sobre K y U,W s.e.v de V . Demuestre que U ∪W es s.e.v de V ⇔
(U ⊆W ) ∨ (W ⊆ U).Deduzca que U 6= V ∧W 6= V ⇒ U ∪W 6= V.

P2. Determinar una base del subespacio de R4 generado por los vectores:
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
dar su dimensión y extenderla a una base de R4.

P3. Considere los siguientes subconjuntos de F(R,R):
W1 = {f ∈ F(R,R) / f es par} = {f ∈ F(R,R) / f(x) = f(−x) ∀x ∈ R}.
W2 = {f ∈ F(R,R) / f es impar} = {f ∈ F(R,R) / f(x) = −f(−x) ∀x ∈ R}.

(i)Demuestre que W1 y W2 son subespacios vectoriales de F(R,R).
(ii)Demuestre que F(R,R) = W1 ⊕W2.
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